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Р е п у б л и к а   С р б и ј а     

ОСНОВНИ СУД У ВАЉЕВУ

VIII Су.141/14
Дана: 08.04.2014.год.

В а љ е в о
На основу чл.89 и 90. Судског пословника („Сл. гласник РС“бр.110/09),вф председника суда судија Љиљана Караћ донела је, на дан 08.04.2014.године, следећи: 
К У Ћ Н И  Р Е Д

ЗГРАДЕ ОСНОВНОГ СУДА У ВАЉЕВУ

Уводне одредбе
Члан 1.

Овим кућним редом прописује се начин коришћења радних и других просторија у згради у седишту Основног суда у Ваљеву (у даљем тексту судска зграда), време задржавања у згради, мере потребне за безбедност просторија и остале мере потребне за чување средстава за рад и других предмета који се налазе у суду. 

Кућним редом утврђује се обавезе лица, која користе просторије суда или се у њима повремено задржавају.
КОРИШЋЕЊЕ РАДНИХ И ДРУГИХ ПРОСТОРИЈА

У СУДСКОЈ ЗГРАДИ 
Члан 2.

Судска зграда има два улаза ( један са улице и један из дворишта), и то главни из улице Карађорђеве бр. 50 и споредни из дворишта са јужне стране судске зграде.

По протеку радног времена улази се закључавају.

Главни улаз из улице Карађорђева бр. 50, користи се за улаз странака и запослених. 
Улаз из дворишта користе запослени, припадници МУП РС и КПЗ-а који у зграду суда долазе службено, као и особе са инвалидитетом, којима је за улаз у зграду неопходно коришћење рампе која постоји на степеништу иза улаза из дворишта. 

На паркинг у двориште суда имају приступ: службена возила овог суда, возила МУП РС и КПЗ-а.

Главни улаз има пријавницу где се налазе за време радног времена правосудни стражари, а изван радног времена правосудног старажара који ради у другој смени.

Кључеви од улаза у зграду суда налазе се у пријавници код правосудних стражара, а резервни кључеви се налазе код руководиоца правосудне страже.

Члан 3.

Судски ходници користе се као чекаонице за учеснике у поступку и грађане који присуствују јавним суђењима. 

У судским просторијама и судским ходницима забрањено је пушење. 

Радне просторије – суднице, писарнице, архива, рачуноводство, рачунарски центар, просторије судске управе и остале просторије користе се по распореду који одређује  председника суда. 

Председник суда одређује просторије за пријем странака и просторије у којима није дозвољен улаз учесника у поступку и других лица. 

Члан 4.

У службеним просторијама забрањене су дуже приватне посете. 

У просторијама у којима се врши пријем странака улаз је слободан. 

У судницама приликом суђења предмета у којима је искључена јаност и службеним просторијама у којима није дозвољен улаз странкама, странке и друга лица могу ући само на позив суда.
ВРЕМЕ ЗАДРЖАВАЊА У СУДСКОЈ ЗГРАДИ
Члан 5.

Запослени су дужни да поштују радно време.

За време радног времена запослени могу напустити зграду и радне просторије само у складу са одлуком председника суда.
Ван радног времена и у време нерадних дана дозвољен је улаз и боравак у судској згради: председнику суда, секретару суду, државним службеницима запосленим у судској управи , дежурном правосудном стражару, као и спремачицама. 

Ван радног времена и у време нерадних дана остали судије и запослени државни службеници и намештеници могу ући и задржавати се у судској згради само у случају дежурства или приправности, као и када постоји неопходна потреба за завршетак послова, а по одобрењу председника суда.

Ван радног времена и у време нерадних дана приступ згради имају и овлашћена службена лица МУП РС, као и адвокати који су ангажовани у предметима истраге, лицима под истрагом у пратњи чувара .

Правосудни стражари воде евиденцију улазака и излазака у судску зграду по протеку радног времена и у нерадне дане са назнаком у које сврхе је коришћен улаз. 

Ову евиденцију правосудни стажари предају руководиоцу правосудне страже.

Члан 6.

Учесници у поступку и грађани који присуствују јавним суђењима могу се задржати у судским ходницима и службеним поросторијама само онолико времена колико је потребно да остваре своја права и обавезе. 

Деца се могу доводити у суд само по позиву или уз одобрење председника суда.

Деца запослених у овом суду могу ући у судску зграду и кратко се задржати, ради хитног контакта са родитељем.
МЕРЕ ПОТРЕБНЕ ЗА БЕЗБЕДНОСТ ПРОСТОРИЈА И ОСТАЛЕ МЕРЕ ЗА ЧУВАЊЕ СРЕДСТАВА ЗА РАД  И ДРУГИХ ПРЕДМЕТА

КОЈИ СЕ НАЛАЗЕ У СУДУ

Члан 7.

После завршетка радног времена и када се у просторијама када се не налазе запослени, све просторије се закључавају и прозори затварају. 

После завршетка радног времена и када се у просторијама не налазе запослени у тим просторијама, списи предмета, службени материјал, печати и штамбиљи, жигови, канцеларијски прибор и др. вредности закључавају се у посебним преградама. 

Све просторије имају резервне кључеве који се налазе у каси у рачуноводству суда.

Члан 8.

 Запослени је дужан да са пажњом рукује повереним средствима за рад и да рационално користи канцелариски материјал. 
Забрањено је изношење из судске зграде покретних ствари и употреба канцелариског материјала у приватне сврхе. 
Средствима за рад рукује запослени који је распоредом послова одређен да рукује тим средствима. 

Запосленима који распредом послова нису одређени да рукују средствима за рад, као и трећим лицима, забрањена је употреба средстава за рад ( рачунара, машина, фото копир апарарата и сл. ).

Забрањено је унушење електричних апарата за загревање просторија, кување и слично, без сагласности председника суда.

Кување кафе дозвољено је само у просторијама које су за то посебно намењене у складу са одлуком председника суда. На крају радног времена искључује се расвета и сви извори топлотне енергије. 

Забрањено је коришћење телефона у приватне сврхе, осим у хитним и неодложним случајевима. 

Забрањено је уношење, употреба и држање алкохолних пића, осим за потребе репрезентације овог суда, оружја и оруђа, апарата за фотографисање, видео и звучно снимање.
Члан 9.

Апарати за фотографисање, видео  и звучно снимање могу се уносити у судску зграду само по одобрењу председника суда. 

Члан 10.

Свако оштећење и квар на имовини суда запослени је дужан да без одлагања пријави судској управи, која ће о истоме обавестити надлежно лице за отклањање истог. 

ОДЕВАЊЕ СУДИЈА, СУДСКОГ ОСОБЉА, СТРАНАКА 

И ДРУГИХ УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ

Члан 11.
Судије, судије поротници, странке и судско особље обавезни су да се одевају прикладно, на начин којим се чува углед суда и лично достојанство. О прикладном одевању судског особља стара се секретар суда.

Судије у току суђења на расправама, претресима и јавним седницама носе службену одећу ( у даљем тексту: тога).

Тога се разликује у зависности од ранга суда (црна са детаљима боја државне заставе). Детаљи на тоги судије првостепеног суда су беле боје, другостепеног суда плаве боје, а Врховног касационог суда црвене боје. Тога се не носи ван просторија суда. 
Тога се чува и одлаже у посебној просторији суда. О одржавању тоге ( поправке, хемијско чишћење, обнављање, шивење), стара се судска управа. 
Члан 12.

Судско особље у току суђења на расправама, претресима и јавним седницима може да носи службену одећу.

Приликом рада и боравка у судници судско особље које не носи службену одећу, странке и други учесници у судском поступку не могу носити спортску одећу ( тренерке, дуксерице, фармерке, патике, папуче и сл. ), као ни другу одећу која није примерена природи и озбиљности посла који се обавља у судници. 
О прикладном одевању у судници стара се судија који води поступак и овашћен је да неприкладно одевене удаљи из суднице. 
Правосудна стража неће дозволити улазак у судску зграду неприкладно одевеним лицима ( у шортсевима, кратким панталонама, мајцама без рукава и сл. ). 

Члан 13.
Особље Основног суда у Ваљеву - државни службеници и намештеници поседују идентификациону картицу коју су дужни носити током радног времена на видном месту.

РЕД И МИР У СУДСКОЈ ЗГРАДИ
Члан 14.
Учесници у поступку и лица која бораве у судској згради дужни су да се придржавају кућног реда и да не ремете рад суда. 
Забрањен је гласан говор у судском ходницима и осталим простријама, стварање буке, боравак пијаних лица и лица под наркотицима. 
МЕРЕ ЗА ПОШТОВАЊЕ РЕДА У СУДСКОЈ ЗГРАДИ
ОВЛАШЋЕЊА ПРАВОСУДНЕ СТРАЖЕ

Члан 14.

Правосудни стражар овлашћен је да утврди идентитет и разлоге доласка лица у судску зграду, по потреби претресе лице и ствари и забрани улазак у судску зграду, с оружјем, опасним оруђем, под дејством алкохола или других омамљивих средстава, удаљи из зграде лице које омета ред и мир и да другим радњама штити лица и имовину.

Правосудни стражар овлашћен је да употреби  физичку силу и васпитну палицу, а ватрено оружје само ако друкчије не може да заштити људски живот или одбије напда на судску зграду. 
Члан 15.


Правосудни стражар је дужан да обавести председника суда у случају када запослени улази или борави у судској згради, под дејством алкохола или наркотика, као и када се за време радног времена користи алкохол или наркотик. 

Непоштовање кућног реда од стране запослених и странака повлачи одговорност у складу са законским прописима. 
ПОСТУПАЊЕ СУДСКОГ ОСОБЉА СА СТРАНКАМА

Члан 16.

Судије, судије поротници, судско особље и правосудна стража, дужни су да се према странкама и лицима која се налазе у судској згради или присуствују извођењу појединих радњи у току судског постука, односе тако да поштују достојанство њихове личности. 

Странке и лица које бораве у судској згради дужни су да се придржавају кућног реда и да не ремете рад суда. 

У случају кршења кућног реда од стране странака и других лица у судској згради, правосудна стража може применити мере које су одређене законом и актом о правосудној стражи. 

Члан 17.

Странке, њихови пуномоћници, браниоци  и друга лица која долазе у суд ради тражења обавештења, разгледања и преписивања списа, добијања потврда и сл. примају се у време одређено за то годишњим распоредом послова. 

Поднесци и друга писмена примају се током целог радног времена. 
Члан 18.

Странке и друга лица прима председник, секретар суда, као и судско особље одређено распоредом послова за пријем странака, током редовног радног времена. Председник може одредити краће време за обављање појединих радњи ( разгледање списа и сл.). Председник одређује време када прима странке. Пријем странака председник може поверити заменику председника суда, председнику појединог одељења или секретару суда. 

Странке којима је због удаљености или других разлога отежан поновни долазак у суд примиће се и ван времена одређеног за примање странака. На исти начин ће се поступити и у хитним и другим оправданим случајевима. 

Обавештења из делокруга судске управе даје председник, заменик председника суда, председник појединог одељења или секретар суда.
Члан 19.
Странке, њихови пуномоћници, браниоци  и друга овлашћења лица обавештавају се о стању предмета у писарници на основу података из уписника и списа. 

Обавештења ће се ограничити на нужне податке о стадијуму поступка у ком се предмет налази. 

Судском особљу није дозвољен разговор са странкама о правилности судских радњи, судских одлука или о вероватном исходу спора. 

Обавештења се  могу давати и писмено или на други погодан начин, а кратка и хитна  обавештења могу се давати и телефоном, ако је то по природи ствари могуће. 

У судовима у којима се користи ИКТ, одређене информације се могу давати и путем Интернета у зависности од техничких могућности суда. 
Члан 20.
Странке могу, да прегледају, фотокопирају и преписују списе код којих је поступак у току, у свако време, осим три дана пре заказаног рочишта, расправе или претреса, уколико би се тиме ометала припрема суђења. 

Захтев за прегледање, фотокопирање и преписивање списа, односно умножавање подноси се на обрасцима прописаним Судским пословником. Обавештење о месту и времену прегледања списа, биће достављено, односно саопштено странци најкасније у року од 24 сата од пријема захтева, на погодан начин. 

Странке прегледају и преписују списе на за то одређеном месту и под надзором у судског особља у писарници, а могу захтевати фотокопирање целог списа, поједних делова списа или поједних писмених доказа ( фотографисање, снимање, електронски облик и сл.). Странке могу да прегледају списе у електронском облику уколко за то постоје технички услови. 
Члан 21.
Осталим лицима која имају оправдан интрес да прегледају, фотокопирају и преписују поједини списи дозвола се даје, у складу са законом. 

По правоснажном окончању поступка дозволу за прегледање списа даје председник суда. 

Ако се захтев за прегледање, фотокопирање и преписивање списа односи на информацију од јавног значаја, о захтеву одлучује председник суда  у року од 15 дана од дана пријема захтева, у складу са посебним законом. 

Нацрти неотправљених одлука, службене белешке судије и докази у вези са којима је искључена јавност, пре прегледања ће се издвојити из списа. 
Члан 22.
На захтев странке, трећих лица која имају оправдан интрес и кад је то прописима одређено, суд издаје уверење о чињеницима о којима води службену евиденцију. 

Суд издаје уверења да се против лица које подноси захтев не води кривични  поступак, на подручју за које је суд надлежан. Уколико су два или више судова повезани ИКТ, суд издаје уверење да се против лица које подноси захтев не води кривични поступка на територији за коју су судови надлежни. 

Члан 23.
Правну помоћ грађанима пружају судови, у складу са законом и Судским пословником. 

Суд је дужан да ван судског поступка, на местима посебно одређеним и видно означеним у згради суда, грађанима без обзира на имовно стање да опште правне информације и почетан правни савет (о правном статусу особе, о могућностима постизања мирног решавања спора, информације које се односе на сам поступак пред судом у поједине фазе поступка, о надлежности суда, појединим правилима поступка, трошковима поступка, начину и месту извршења одлуке, о могућности  остваривања права на бесплатну правну помоћ, као и о праву на обавезну одбрану).  

Одређене информације се могу објављивати штампањем, јавним објављивањем или уручивањем писменог текста у згради суда или у средствима јавног инфоримисања (веб- страница или на други погодан начин). 
Завршна одредба

Члан 24. 

Овај кућни ред ступа на снагу наредног дана од дана истицања на огласну таблу Основног суда у Ваљеву. 
Даном ступања на снагу овог кућног реда престаје да важи кућни ред I Су.бр.1/10-6 од 01.03.2010.године.

ВФ ПРЕДСЕДНИКА СУДА 

                                                                                                             Љиљана Караћ 

